PREGUNTA # 1

La posición del  paciente en el lecho guarda una importancia semiológica ya que le permite al médico poder orientarse sobre una serie de enfermedades. Sobre el mismo responda:
A.) Los decúbitos se pueden clasificar en ____________________________ y ________________________________ y este último se subdivide   en

___________________________ y ___________________________.

B.)  Mencione cinco tipos de decúbito de su clasificación anterior que no sean del sistema nervioso:
__________________________, ___________________________,

__________________________, ___________________________,

__________________________
C.) Existe un tipo de decúbito que guarda una relación con la insuficiencia ventricular izquierda que se denomina ____________________________.

D.)  La semiogénisis del decúbito del inciso anterior se puede resumir en: ____________________________, ______________________________

____________________________, y _____________________________.

E.) Los decúbitos que guardan  relación  con el sistema nervioso central son:

________________________________, ____________________________

________________________________, y __________________________.

PREGUNTA # 2

Responda Verdadero (V) o Falso (F) según corresponda.
1. _____ La cianosis puede abarcar piel, mucosas y órganos profundos y su semiogénesis es debido a que el paciente  presente  menos de 5 gramos de hemoglobina.

2. ____ La anhidrosis se caracteriza por la disminución de la sudoración con sequedad anormal de la piel y se observa en las deshidrataciones.
3. _____ El mecanismo de producción del edema hepático tiene que ver con la hipoproteinemia y por ende la disminución de la presión oncótica.

4. _____ La fiebre es un signo y puede ser un síndrome y su medición más fidedigna es en región rectal.

5. _____ El reumatismo infeccioso se caracteriza por una infección microbiana que ataca fundamentalmente las grandes articulaciones.

Pregunta # 3

De los Síndromes Respiratorios, complete los espacios en blanco según corresponda especificando cada uno de ellos.
A. Se caracteriza por disnea de tipo espiratoria y de manera mantenida. En el examen físico encontramos aumento del diámetro anteroposterior, utilización de los músculos abdominales para la respiración, hay hipersonoridad pulmonar y reducción de la matidez cardiaca, pueden aparecer estertores sibilantes._______________________________.
B. Puede caracterizarse por una disnea de instalación brusca, fiebre y punta de costado. En el examen físico aparece reducción de los espacios intercostales, vibraciones vocales abolidas, matidez en la zona,  Murmullo vesicular abolido con broncofonia abolida __________________________.
C. Se caracteriza por una dificultad respiratoria que no guarda relación con los esfuerzos físicos acompañado de una tos seca, casi siempre de manera brusca, puede adoptar un tipo de decúbito, al examen físico las vibraciones vocales están normales o disminuidas, hay ligera hipersonoridad pulmonar y se auscultan roncos y sibilantes diseminados_________________________.

D. Casi siempre se instala de manera  súbita se acompaña de punta de costado, disnea angustiosa y progresiva. Al examen físico se encuentra disminución de la expansibilidad torácica, vibraciones vocales abolidas, timpanismo, hipersonoridad  y matidez mediastínica desplazada hacia el lado opuesto  _______________________________.
E.  Se acompaña de fiebre elevada, tos seca y punta de costado. Al examen físico, vibraciones vocales aumentadas, matidez y estertores crepitantes del lado afectado______________________________.

clave

Pregunta # 1

A.) Debe mencionar Decúbito Pasivo y Decúbito Activo y esta a su vez en decúbito indiferente y forzado (obligado). 5 puntos si la respuesta es correcta, 4 puntos un error, 3 puntos 2 errores, 2 puntos mas de 2 errores. Si el alumno se equivoca en la clasificación  entre activo y pasivo tiene 2.

B.) Debe de mencionar: Posición de ortopnea, Signo del Almohadón, Plegaria mohemetana, Decúbito lateral forzado, Decúbito dorsal, Decúbito  prono. 5 puntos si la respuesta es correcta, 4 puntos un error, 3 puntos 2 errores, 2 puntos mas de 2 errores. 

C.) Debe de mencionar la Posición de Ortopnea. 5 puntos si la respuesta es correcta, 2 puntos otra respuesta
D. Debe mencionar: Aumento de la Capacidad vital, Mejor ventilación pulmonar, Disminución del gasto cardiaco y de la Congestión pulmonar.

5 puntos si la respuesta es correcta, 4 puntos un error, 3 puntos 2 errores, 2 puntos mas de 2 errores.

E.) Debe de mencionar: Opistótonos, Pleurotótonos, Emprostótonos y la posición en gatillo de escopeta. 5 puntos si la respuesta es correcta, 4 puntos un error, 3 puntos 2 errores, 2 puntos mas de 2 errores.

El total de la pregunta se clasifica por el VAD para cinco preguntas.

Pregunta # 2 Verdadero o Falso

1. F, 2. F,  3.V, 4. V, 5.F                                                                                  5 puntos si la respuesta es correcta, 4 puntos un error, 3 puntos 2 errores, 2 puntos mas de 2 errores.
Pregunta # 3

A.) Síndrome Enfisematoso                  B.) Síndrome Atelectásico
C.) Síndrome  De Asma Bronquial       D.) Síndrome Interposición Gaseosa

E.) Síndrome de Condensación inflamatoria.
NOTA: La Total del examen por la VAD para tres Preguntas.  Entregar exámenes 4 días después del mismo al PP. 
